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	Kéziratok formai követelményei



· 1 oldalas cikk: 1800 karakter (szóköz nélkül)
· 2 oldalas cikk: 4000 karakter (szóköz nélkül)
· 3 oldalas cikk: 5800 karakter (szóköz nélkül)
· 4 oldalas cikk: 8000 karakter (szóköz nélkül)
A kéziratok formai követelményei:
· formázás jelen Word dokumentum szerint
· egyértelmű szöveghierarchia (jelezve a cím, alcím, ha van lead, ill. a kiemelés), bekezdések, kurziválások, kérdések interjúnál félkövérrel
· [bookmark: _GoBack]képeket, fotókat képaláírással, minimálisan 600 dpi felbontással jpg vagy wmf formátumban, a szerző (kép készítőjére történő) hivatkozásával
· maximális terjedelem: 8 oldal
A szerkesztőbizottság a cikk/fényképek/ábrák eredetiségét nem vizsgálja, a megfelelő publikálási engedélyekről és pontos hivatkozásokról a szerzőnek kell teljes körűen gondoskodnia.

Cím: Lorem ipsum dolor
Alcím: Etiam id ipsum velit
Lead:
Phasellus consectetur nisi turpis, et imperdiet sem tincidunt et. Vivamus non massa ac velit laoreet porta tristique et ante. Nam interdum ex orci, et congue neque tempus sed. Ut vestibulum sodales blandit.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Integer dictum ultricies libero, sit amet suscipit nulla fringilla ac. Mauris sit amet feugiat odio, scelerisque aliquam magna. Etiam velit dolor, pulvinar eu dapibus et, convallis quis nulla. Nunc dapibus lobortis velit, sed placerat erat scelerisque in. Etiam id ipsum velit. Nullam a nunc eleifend, pellentesque dui ac, sagittis justo. Quisque eu metus sed ipsum ultrices molestie vel at orci. Nunc sit amet purus viverra, tempor eros in, vulputate velit. Aenean porta nibh sit amet diam condimentum interdum. Morbi lacinia dui magna, et congue ante imperdiet a. Phasellus fermentum elit ac laoreet sagittis. Donec non tempor odio. Aenean sed venenatis nibh. Etiam luctus, orci at varius malesuada, arcu purus molestie felis, in tempor lacus ligula in diam. Integer vulputate, dui sit amet fermentum ultricies, mauris quam blandit eros, vel dictum massa orci ullamcorper odio. Praesent nibh neque, hendrerit vitae odio at, dapibus volutpat odio.
Nam et viverra mi. Cras vel velit urna. Pellentesque nulla tortor, posuere eget imperdiet vel, volutpat at neque. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Phasellus consectetur nisi turpis, et imperdiet sem tincidunt et. Vivamus non massa ac velit laoreet porta tristique et ante. Nam interdum ex orci, et congue neque tempus sed. Ut vestibulum sodales blandit. Etiam at libero sapien. Ut augue turpis, hendrerit vitae tortor sit amet, rhoncus tempor purus. Sed congue orci et lobortis tincidunt. Integer blandit sapien ut libero rhoncus rutrum. Vestibulum dignissim ligula magna. Donec scelerisque rutrum metus ac egestas.
Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; In varius venenatis enim, sed faucibus risus feugiat ac. Etiam et diam placerat, posuere diam sed, tincidunt ipsum.

Kiemelés:
Morbi lacinia dui magna, et congue ante imperdiet.
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